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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Світ здригнувся від нової загрози, яка робить COVID-19 схожим на легку застуду. На

круїзному лайнері в Атлантиці спалахнув хантавірус — нещадна інфекція, що вбиває

кожного другого зараженого, а випадки хвороби вже зафіксовані в Україні.

Про критичну небезпеку та симптоми-вбивці попереджає МОЗ України.

Поки пасажири розкішного корабля вмирають у каютах від відмови нирок, науковці

б’ють на сполох. Хантавірус — це не одна хвороба, а ціла група “м’ясників”, які

передаються людині від гризунів.
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Ви можете просто прибрати у підвалі або випити води, де пробігла миша, і отримати

смертний вирок. Вірус проникає через пил, їжу та навіть мікротріщини на шкірі. На

лайнері зафіксували найнебезпечніший “андійський” штам, який, ймовірно, почав

передаватися від людини до людини.

Спершу все виглядає як банальний грип: ломота в м’язах, лихоманка, нудота. Але це

пастка. За лічені дні вірус переходить у наступ. Він або “вимикає” ваші нирки (виникає

внутрішня кровотеча та висипи), або атакує легені. В останньому випадку органи

наповнюються рідиною, дихання стає неможливим, і людина буквально тоне

зсередини.

Найстрашніше те, що вакцини не існує. Лікарі можуть лише безпорадно спостерігати,

намагаючись полегшити страждання. Якщо у вас почалася ниркова недостатність —

летальність сягає 15%, але якщо вірус вдарив по легенях — помирає половина

пацієнтів. Ті ж, хто вижив, отримують “подарунок” на все життя: ризик раку крові та

хвороб серця зростає в рази.

Щоб не стати наступною жертвою, МОЗ закликає: жодних контактів з гризунами. Якщо

в приміщенні були миші — працюйте лише в масці, не піднімайте пил і тримайте

продукти в герметичній тарі.

Пам’ятайте, звичайна польова миша може стати причиною того, що ваші легені

просто перестануть працювати за тиждень. Якщо відчули дивний біль у попереку та

лихоманку після поїздки на дачу — біжіть до лікаря, часу у вас може бути дуже мало.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ
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